## 太极计算机股份有限公司 关于最近五年被证券监管部门和交易所 采取处罚或监管措施及整改情况的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

经太极计算机股份有限公司(以下简称"公司")2018年第三次临时股东 大会审议通过,公司拟公开发行可转换公司债券。根据相关要求,公司将最近 五年被证券监管部门和交易所采取处罚或监管措施及整改情况公告如下:

公司严格按照《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国证券法》、 《深圳证券交易所股票上市规则》、《深圳证券交易所中小企业板上市公司规 范运作指引》、《公司章程》以及证券监管部门的有关规定和要求规范运作, 不断完善公司治理结构,建立健全内部管理及控制制度,提高公司治理水平, 促进公司持续、健康、稳定发展。

公司最近五年被证券监管部门和交易所采取处罚或监管措施及整改情况如 下:

## (一) 最近五年被证券监管部门和交易所处罚的情况

公司最近五年不存在被证券监管部门和交易所处罚的情况。

## (二)最近五年被证券监管机构和交易所采取监管措施及整改情况

2018年7月,深交所中小板公司管理部向太极股份出具《关于对太极计算 机股份有限公司的监管函》(中小板监管函【2018】第137号)

1、监管函的主要内容

2018年4月21日,公司披露《关于终止发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金事项的公告》称,公司拟终止发行股份及支付现金购买北京量子伟业信息技术股份有限公司100%的股权并募集配套资金事项。公司于2018年4月10日收到重组交易对方《合同终止通知函》,但公司未就本次发行股份购买资产事项发生重大变化的情况履行信息披露义务,直至2018年4月21日才披露终止本次发行股份购买资产事项的公告。

公司的上述行为违反了交易所《股票上市规则(2014年修订)》第 2.1 条和第 2.7 条的规定。请公司董事会充分重视上述问题,吸取教训,及时整改,杜绝上述问题的再次发生。

## 2、公司整改情况

公司收到《合同终止通知函》后,因内部程序未完成而未及时披露收到通知 函情况。公司在收到《监管函》后及时向深交所提交情况说明并组织相关部门进 行学习,加强相关业务培训,把信息披露工作的重要性和严肃性向业务部门传达, 杜绝此类事件再次发生。该事项已整改完毕。

除上述情形外,公司最近五年不存在被监管部门和证券交易所采取监管措施或处罚的情形。

特此公告。

太极计算机股份有限公司

董事会

2019年4月3日